NEVADA COMFORT

MOTOBJIOK BEH3VHOBbIN

APTUKYJ1: 440 10 6501
EAN8-20007706

PEJTN3: 09.2015

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT




PATRIOT

APTUKYJT: 440 10 6501
PEAYKTOP
CXEMA A

CXEMA-A

“ooh £
"

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
Al 004514043 Bbont M8x16 3
A2 004514019 lpoBep ©8 6
A3 004514044 KpbllwKa pegyKTopa nesas 1
A4 004514045 CanbHuk 30206 4
A5 004514046 MopwwnnHuk 30206 1
A6 004514047 LLlectepHa 1
A7 004514048 BbixoaHown Ban 20CrMnTi 1
A8 004514049 MpocTaBKa Bana 1
A9 004514050 MoawnnHuk 6206 1
A10 004514051 YnnotHutenbHoe Konbuo ®61,5xD1,8 1
A1 004514052 KpbllwKa pegykTopa npasas 1
A12 004514053 Bont M8x25 3



PATIIOT )y GSFEINCEENENEIEIEET

APTUKYJT: 440 10 6501
PEAYKTOP
CXEMA B

7
6

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
B1 004514042 MopwnnHuk BHewHun GB297-94 -30205 1
B2 004514017 CpepHAna yacTb peayKkTopa 1
B3 004514041 MoawnnHnK BHewHnn GB297-94 -30204 1
B4 004514042 MopwwnnHmnk 30205 1
B5 004514054 LecTepHa 1
B6 004514055 Ban 1
B7 004514041 MoawvnHuk BHYTpeHHUn GB297-94 -30204 1
B8 004514040 Mpoknagka ©12 1
B9 004514039 lanka M12x1,75 1
B10 004514035 WnnuHT 2,5%30 1




PATRIOT ) BT Gl

APTUKYJI: 440 10 6501
KOPOBKA MNEPEAAY
CXEMA C

CXEMA-C %

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO

@ 004514056 Brynka cuenneHna 2
C2,C5 004514057 Brynka Bana ¢18X@14X30 2
C3,C4 004514058 MoawnnHnk 6203 2

(@) 004514036 MopwwnnHmk 30203 1

c7 004514021 Kopob6ka nepekntoueruns nepegay Krir 1




PATRIOT

APTWKYJ: 440 10 6501
BAJI MPUBOAA 3AAHE NEPEAAYM
CXEMA D

CXEMA-D

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
D1 004514038 Ban npuBopa 3agHel nepegaun 1
D2 004514059 MnactuHa Tonkatens 1
D3 004514060 [1BOVHaA WwecTepHA 1
D4 004514061 Mpoknapka 1
D5 004514062 MpyxunHa 52,6 1
D6 004514063 Brynka 1
D7 004514040 Mpoknagka ®12 2
D8 004514035 WnnuHT 2,5%30 1
D9 004514039 lanka M12x1,75 1
D10 004514037 YnnotHutenbHoe Konbuo 18x1,8 2




PATIIOT )y GSFEINCEENENEIEIEET

APTWKYJ: 440 10 6501
nNPUBOA, 3AAHEN NEPEJAUYM

CXEMAE
0
11

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
E1 004514064 Ban Bunku 3agHen nepenaun 1
E2 004514028 YnnoTtHuTenbHoe konbuo 11x1,8 2
E3 004514065 Bunka wectepHu 3agHen nepegayn 1
E4 004514020 LWan6a ©8 1
E5 004514066 lanka M8x1,25 1
E6 004514038 Ban wecTtepHu 3agHero xoaa 1
E7 004514067 WnanHT ®5x10 1
E8 004514037 YnnoTtHTenbHoe Konbuo 18x1,8 2
E9 004514068 Mpoknagka 10,5x22x4 1
E10 004514069 LWair6a 1
ET1 004514070 Bont M10x25 1
E12 004514035 WnnuHT 2,5%30 1




F1
F2
F3
F4

PATRIOT

APTUKYN
004514071
004514072
004514073
004514036

CXEMA -F

OMMUCAHUE

Oukcatop M6x6x20
MpomexyTouHbin Ban L=147.5mm

[1BoliHasA WwecTepHA npomexyToyHoro Bana 20CrMnTi
MopwwnnHmnk 30203

MOTOBJIOK BEH3UHOBbI NEVADA COMFORT

APTUKYJI: 440 10 6501
MPOMEXYTO4HbIV BAJI
CXEMAF

KON-BO

_a



G1
G2
G3
G4
G5

PATRIOT

CXEMA -G

MOTOBJIOK BEH3UHOBbI NEVADA COMFORT

APTUKYJI: 440 10 6501
NMEPBUYHDbIV BAJI
CXEMA G

APTUKYN
004514074
004514075
004514076
004514077
004514078

ONMUCAHUE

[1BONHasA WecTepHA NepBMUYHOrOo Basa
MepBuyHbIN Ban

CronopHoe KosbLo nepBryHoro Basiia ®17,5
CranbHow wapuk 06,3

Mpy>u1Ha nepBMYHOro Bana

KOn-BO

N AN =



PATRIOT ) BT Gl

APTUKYJI: 440 10 6501
KPbILWWKA NMEPBUYHOTI O BAJIA
CXEMA H

CXEMA-H

H1 004514079 CanbHuK 20x35x7

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
H2 004514034 KpbllwKa nepBrMYHOro Bana



PATIIOT )y | COFEACEEREEIOGEET

APTUKYJI: 440 10 6501
MPOMEXYTO4HbIV BAJI
CXEMA |

CXEMA -1

2
B

gy '\)45'

i oL/

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
I 004514080 MpomerxyTouHbI Ban B cbope 1
12 004514033 CronopHoe Konbuo O16 2
13 004514032 Kpyrnas raiika ®6 2
14 004514030 Mpoknapka 6x22x2 2
15 004514081 Bont M6x16 1
16 004514082 Mpoknaaka KpbILWKM NpomexKyTo4Horo Bana 0,5 mm 1
17 004514083 KpblLlwKa npomeXyToyHoro sana 1
18 004514022 LWan6a ©6 4
19 004514029 [poBep ®6 4
110 004514031 Bont M6x20 4

—-10-



PATIIOT )y | COREACEEREEIOGEET

APTUKYJI: 440 10 6501
NPUBOA NEPEKJIIOYEHUA NEPEAAM
CXEMA J

CYXEMA -J

J1
J2
J3
J4
J5
J6
J7
J8
J9

APTUKYN
004514084
004514035
004514085
004514026
004514028
004514086
004514020
004514019
004514025

OMNCAHUE

Maney,

LWnanHT 2,530

Ban npuBopa nepeknioyeHns
LWan6a ®10

YnnotHutenbHoe Konbuo 11x1,8
MexaHun3m nepeknoyeHns
LWan6a ®8

lposep ®8

lanka M8

-11 -

KON-BO

S NG T G



PATRIOT > MOTOBJIOK BEH3WHOBbBI NEVADA COMFORT

APTUKYJI: 440 10 6501
NMEPBUYHDbIV BAJI
CXEMA K

CXEMA- K

e,
N

9
# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
K1 004514087 MepBrYHbIV Ban 1
K2 004514088 LWnnuHT 5x5%20 1
K3 004514089 YnnoTtHutenbHoe konbuo 13,2x1,8 2
K4 004514090 Btynka 20x16x12 1
K5 004514091 YnnoTHuTenbHoe konbuo 40x1,8 1
K6 004514034 Kpbiwka nepBuyHOro Bana 1
K7 004514033 CronopHoe konbLo O16 1
K8 004514032 Kpyrnas raika ®16 1
K9 004514022 Lllain6a ®6 1
K10 004514029 lpoBep ®6 1
K11 004514031 Bont M6x20 1
K12 004514092 Brynka 1
K13 004514030 Mpoknagka 6x22x2 1
K14 004513837 Bont M6x20 1
K15 004514093 KpbilwKa nepBuyHoOro Bana 1

—12-



PATIIOT )y | COREACEEREEIOGET

APTUKYJI: 440 10 6501
CUENNEHUE C NPUBOAOM
CXEMA L

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
L1 004514094 CuenneHue B cbope 1
L2 004514095 BTynka nepsuyHoro sana 1
L3 004514096 MopwwnnHmk 6002 1
L4 004514097 LWain6a ©6x15x2 1
L5 004514029 lposep O6 1
L6 004514098 Bont M6x20 1
L7 004514099 MpocTtaBka ®14 1
L8 004514028 YnnotHutenbHoe Konbuo 11x1,8 4
L9 004514100 Bunka cuennenus 1
L10 004514101 Ban Bunku cuenneHuns 1
L11 004514023 WnnuHT 1,620 1
L12 004514022 LWan6a ©6 1
L13 004514102 LWt ®6Xx30 1

- 13-



M1
M2
M3
M4
M5
M6
M7

PATIIOT )y | COREACEEREEIOGEET

APTUKYN
004514103
004514104
004514105
004514017
004514020
004514019
004514018

OMUCAHUE

HwXHAA yacTb pefykTopa

YctaHoBOYHas BTynKa O8x14x0,5

lNpoknaaKa Mexay HUKHeN 1 cpefHen Yactamm pegykropa 0,5Mm
CpepHaAn yacTb pegyKkTopa

Lllainba ©8

lposep O8

Bont M8x30

— 14—

APTUKYJT: 440 10 6501
PEAYKTOP
CXEMA M

KOn-BO

TN RN




N1
N2
N3
N4
N5
N6

PATIIOT )y GSFEINCEENENEIEIEET

APTUKYN
004514017
004514018
004514019
004514020
004514106
004514021

APTUKYJI: 440 10 6501
KOPOBKA MEPEAAM (KMM) C PEAYKTOPOM
CXEMA N

OMNCAHUE

CpepfHaAs yacTb pepyKTopa

Bont M8x30

lpoBep ©8

LWainba ©8

Mpoknapka mexay KM v pegykropom 0,5mMm
Kopobka nepegau (KMM) 8 cbope

~15-

KOn-BO

= = b~ b Bp



PATRIOT

APTUKYJI: 440 10 6501
PYKOATKA NPUBOAA CLUEMNEHUA
CXEMA O

CXEMA -0

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
09 004514107 Mpy>KnHa aBap1NHOM OCTaHOBKM 1
010 004514108 QuKcaTop pblyara aBapuinHON 0CTaHOBKM 1
O11 004514109 Tpoc aBapuiiHOW OCTaHOBKM 1
012 004514024 WnanHT ®7x22 1
013 004514110 PykoATKa cuennexuna 1
014 004514027 WnanHT ®10x22 1
015 004514111 Tpoc cuenneHuns 1
016 004514112 PykosTka aBapuiiHO OCTaHOBKM B c6ope 1

—16-



PATRIOT ) BT Gl

APTWKYJ: 440 10 6501
PYKOAAITKA MPUBOAA rA3A U 3AAHEN NEPEAAYU
CXEMA P

CXEMA -P

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
P1 004514113 PykoATKa pyyku 1
P2 004514114 Pbluar rasa c Tpocom 1
P3 004514115 KypoK pyKkoATKv 3agHen nepepaymn 1
P4 004514116 MNpy»xunHa ©0,8 1
P5 004514117 Pbluar npusoga 3agHen nepegayumn 1
P6 004514024 WnanHt ®7x22 1
P7 004514023 Wnunbka 1,6x20 2
P8 004514027 WnanHT ®10x22 1
P9 004514118 Bont M6x25 1
P10 004514119 Tpoc npuBoga 3agHen nepegaun 1

~17-



PATRIOT

APTUKYJI: 440 10 6501
HABECHOE O6OPYJOBAHUE
CXEMAQ

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
Q1 004514120 Pbluar nepeknoyeHns 1
Q2 004514121 Tpoc nepekntoyeHms No 1 1
Q3 004514122 Tpoc nepekntoueHna N2 2 1
Q4 004514123 WnanHT 2x20 1
Q5 004514020 LWain6a ®8 1
Q6 004514124 Bont M6x10 1
Q7 004514125 PykoaTka pbluara nepeknioueHus 1
Q8 004514126 DoHapb ocBeLeHUA 1
Q9 004514127 Kpenex ¢poHaps 1
Q12 004514128 Bont M6x16 1
Q13 004514129 MaHenb 1

~18-



R1
R2

PATRIOT ) BT Gl

APTUKYJI: 440 10 6501

Y3EJ1 CLENKUA
CXEMAR
CXEMA-R
i
APTUKYN OMUCAHUE KONn-BO
004514130 Y3en cuenku 1
004514131 Bont M10x70x1,25 3

—19-



S1
S2
S3
S4

PATRIOT ) BT Gl

CXEMA -5

APTUKYJI: 440 10 6501
KPEIMJIEHUE PYNIA
CXEMA'S

APTUKYN
004514132
004514133
004514026
004514134

OMUCAHUE

banka kpenneHus pyna
Bont M10x35x1,5
Lan6a ®10

lpoBep ®10

~-20-

KON-BO

S~ b b



m
p)
3
T4
T5

PATRIOT

CXEMA-T

APTUKYN
004514135
004514136
004514137
004514019
004514138

OMUCAHUE

CrapTep ans 6eH3nHoBoro asuratena SR170F/P (OMLMA)
Mpoknagka

OnaHey

lposep ©8

Bont M8x25

-21 -

MOTOBJIOK BEH3UHOBbI NEVADA COMFORT

APTUKYJI: 440 10 6501
CTAPTEP BEH3MHOBOI'O ABUTATEJA
CXEMAT

KOJ-BO

AN o =



PATRIOT ) BT Gl

APTUKYJI: 440 10 6501
DJIEMEHTbI KPEMJIEHUA ABUTATENA
CXEMA U

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
U1 004514139 CoepunuTenbHan sTynka ®10x10 2
U2 004514140 Mpoknagka kKopobku nepegaya K 0,5mm 1
U3 004514020 Llainba ©8 6
U4 004514019 lposep ©8 6
us 004514141 Bont M8x40 6
U6 004514142 Onopa aBuratens 1
U7 004514025 laika m8 2
us 004514019 lposep ®8 2
U9 004514020 LLlan6a ®8 2
u10 004514143 Bont M8x45 2

- 22—



Vi
V2
V3
V4
V5
V6
V7

PATRIOT ) BT Gl

APTUKYJI: 440 10 6501

MPOMEXYTOYHAA BAJIKA KPEMJIEHUA PYNA

CXEMAYV

APTUKYN
004514144
004514145
004514146
004514147
004514148
004514149
004514150

OMUCAHUE
Pynb
MpomexxyTouHas 6anka KpenneHus pyns

Pyuka kpenneHus 6anku

Pyuka kpennenus pyna

LWainba ®16x32,2

lpoBep ©16x24,4

PyKoATKa pyuKu KoenneHva pyna

~23-

KOJ1-BO

S Y



PATRIOT

APTUKYN: 440 10 6501
ABUIATEJ1b
CXEMA - W CXEMA W

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
Wi 004513801 Knunca TonnueHow TpyoKkmn 2
W2 004513802 TonnueHasa TpybKka p4*@8*145 1
W3 004513803 CoefuHuTeNb 1
W4 004513804 KpbilwKa TonnneHoro 6aka 1
W5 004513805 TonnunBHbIN GunbTP 1
Wé 004513806 TonnueHbIN 6ak 1
w7 004513807 Bo3BpaTHas npy»uHa gpoccens 1
W8 004513808 BosBpaTHas npy>uHa gpoccens 1
W9 004513809 Pbiuar perynatopa 1
W10 004513810 laika M6 5
W11 004513811 LWnunbka 1x5,7 1
W12 004513812 Ban pbivara perynsaTtopa 1
W13 004513813 CTepxeHb perynatopa 1
W14 004513814 Bont Méx12 9

W15 004513815 Bont M6x21 1
W16 004513816 KoHTponnep B c6ope 1
W17 004513817 Llan6a 15x0,5 1
W18 004513818 CrapTep B cbope 1
W19 004513819 Mpobka macnaHas 1
W20 004513820 LaTyH B cbope 1
W21 004513821 MopwHeBon naney, 1
W22 004513822 CTonopHoe KosbLo NOPLIHEBOro nasbLa 2
W23 004513823 MopweHb 1
W24 004513824 MopLluHeBble KonbLa B cbope 1
W25 004513825 Koxkyx 1
W26 004513826 Bont M8x34 2
w27 004513827 Bbikntouatenb 1
W28 004513828 Kpbliwka gBuratens 1
w29 004513829 larika M14x1,5 1

_ 24—



W30
W31
W32
W33
W34
W35
W36
W37
W38
W39
W40
W41
W42
w43
W44
W45
W46
w47
w48
W49
W50
W51
W52
W53
W54
W55
W56
W57
W58
W59
W60
We1
W62
W63
We4
W65
W66
W67
W68
W69
W70
W71
W72
W73
W74
W75
W76
w77
W78
W79
W80
w81
w82
wa3
w4
W85
W86
w87
w88
W89
W90
Wo1
W92

PATRIOT

APTUKYN

004513830
004513831
004513832
004513833
004513834
004513835
004513836
004513837
004513838
004513839
004513840
004513841
004513842
004513843
004513844
004513845
004513846
004513847
004513848
004513849
004513850
004513851
004513852
004513853
004513854
004513855
004513856
004513857
004513858
004513859
004513860
004513861
004513862
004513863
004513864
004513865
004513866
004513867
004513868
004513869
004513870
004513871
004513872
004513873
004513874
004513875
004513876
004513877
004513878
004513879
004513880
841102030
004513882
004513883
004513884
004513885
004513886
004513887
004513888
004513889
004513890
004513891
004513892

OMUCAHUE

CrakaH cTapTepa
KpbinbyaTka oxnaxaeHus
MaxoBuiK B c6ope

HuxxHWN Koxyx

CanbHuK 25x41,25x6

bont Mé6x14

[atunk Tonnvea

Bont M6x20

CnusHom 6ont M10x15,1x25
Kaptep

MopwwnnHmk 6205
Mepeknioyatenb

MpuviBog perynaTopa B cbope
Kopombicno KnanaHa

bont Kopombicna

MnactuHa

CrepeHb TonKaTtens

3amok

Tnywwurensb B cbope
Konensan B cbope
lMpoknagka KpbIWKK KapTepa

I'Ip06Ka Macni03annBHom rOpJsIOBUHDI

Mpoknagka rnylwmtens
Kpbiwka kapTtepa

Bont M8x32

Bont M6x10

Bo3pywHbi dpunbTp B cbope
KnanaH BnyckHow

TonkaTtenb KnanaHa
PacnpenBan B cbope

WnaunHT 8x14

DuKcaTop CTPEXHs KOPOMbICIa
lanka

Bont M6x25

KaTywika 3axuraHus B céope
WnauHt ®10*16

Bont M8x55

Mpoknapaka Bo3ayLwWwHoOro Gpunsrpa
Pyuka ppoccens

Kapb6iopatop B cbope
Mpoknaaka kap6iopatopa
W3onaTop KapblopaTtopa
Mpoknaaka kap6topaTopa
bont M6x113

LWain6a O8

KpblLuKa ronosky uunnHapa
MpokKnaaka rofloBKy LunvHapa
BpalaTtensb knanaHa

CanbHUK

MpyxunHa

Mpy>KnHa KnanaHa

CBeya 3axuraHua F7TC
[onoBKa yunuHgpa

MpoknajKka ronoBK1 LUAMHApPa
KnanaH BnyckHow

lanka M8

Bbont M6x28

Bont M6x16

LWain6a cnvBHOM Npobkmu 10x15x2
3axnm npoBoAaa

CanbHuK

WnnnHT

Brynka

- 25—

MOTOBJIOK BEH3UHOBbI NEVADA COMFORT

APTWKYJ: 440 10 6501
LOBUTATENDb
CXEMA W

S m A NN 2 N s N s = m m a ON = m m m m m AN =S NNNN=N= = WO — —m = @ 2 a3 2N =NN= 2N=N—= = AN = = 2 =

KOn-BO



PATRIOT

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



